

大乐透惠民大放送 5天送出五千多桶油

今年以来,大乐透玩法奖池持续保持高位,即便是在连续五期,共开出17注大奖的情况下。随着江苏省独家举办的“超级大乐透,惠民大放送”活动的开展,本已炙手可热的“大乐透热”又添了一把火,截至11月14日,全省体彩站点已送出共计5187桶油。



活动激发了彩民的投注热情

5天送出礼“油”五千多桶

据了解,此次超级大乐透送油活动从2012年11月10日开始至12月31日结束,凡在活动期间购买的单票金额满15元且序列号最后两位为“01”的大乐透彩票,送5升装食用油1桶,多中多送,上不封顶。

本次活动的乐趣在于电脑型体育彩票可以玩出即开型彩票效果,当你打出体彩大乐透彩票之后,在还不知晓当中奖号码的情况下,便可率先获知自己是否赢得了本次活动的奖品。在短短几天内,广大彩友蜂拥至全省各体彩站点,都希望能收获这份幸运礼“油”!截至11月14日,全省体彩站点共送出5187桶油,无锡宜兴02603站点成了“送油大户”,彩民在这家站点拿走11桶油,而送出5桶油以上的站点,全省多达21个。

摩拳擦掌彩民热捧大乐透

如今,买超级大乐透已成为很多人每天必做的功课,而当江苏体彩即将举办“超级大乐透惠民大放送”活动消息一经传出,就受到了广大彩民的热切关注。

家住南京河西的老刘是一位忠

实的大乐透彩民,每期都购买大乐透,为了迎接这次活动,老刘在活动前就开始做起准备:“我每期投注不多,几十块钱,就算中不了大奖,拿几桶油回家也是很实惠的呢!”

“记得去年夏天,江苏体彩举办过一次买超级大乐透复式票送电风扇的活动,其中一位老先生就是冲着电扇去的,结果一张小复式票意外中了头奖,希望这次自己也能有这样的运气。”彩民刘先生如是说。

活动热闹投注有讲究

大概不熟悉大乐透的彩民可能会有这样的疑问:“单票金额买15元?彩票不是2元一张吗?”这也正是大乐透的特别之处,它是目前彩市上唯一一款可以“追加投注”彩票游戏——2元投注可中1000万元,3元追加最高可中1600万元。除了追加,复式、胆拖和倍投等都是常用的投注方法,在大乐透的中奖榜上,这些投注方法都曾多次立下汗马功劳。10月31日,第12128期大乐透一举送出13注头奖,其中3注进行了追加。

据介绍,超级大乐透采用复式

加倍投注的中奖几率要高得多。因为复式投注拓宽了中奖面,而且一旦中奖,便是大奖小奖一大串,现在惠民大放送活动正热,趁此时一试身手实惠更多。

通讯员 苏体彩
现代快报记者 付智勇

彩市公告牌

“11选5”5000万派送实惠 江苏彩民连擒超值大奖

目前虽然已经入冬,但11选5玩法5000万元大派送活动的开展却使得全省的体彩站点热闹非常,彩民们纷纷把握这一难得的实惠机遇,接连将超值奖金收入囊中。

运气+实力 连云港彩民两中大奖

继10月27日中出40500元大奖之后,10月29日,连云港07198站点又传出11选5中奖喜讯,这次中出的是10500元大奖,中奖者和前一次是同一人——老彩民陈先生。

陈先生这次中奖买的彩票是任选三倍投500倍,与前两天的反复研究不同的是,这一次陈先生下单极为果断,看过走势图后就立马决定了彩票号码,再次中得万元大奖。连续两次揽获大奖,陈先生感慨良多,

他说作为一个多年的老彩民,一直以来都是小打小闹,一注两注地买,这两次是好不容易下定决心进行倍投,没想到一下子中了大奖。陈先生还说,别人看他连着中了两次大奖都说他运气好,其实他自己知道这是多年来买彩票的心得,有运气的因素,但也有自己的实力在里面。

果断倍投 吴中彩民斩获5万多

对于许多人来说,冬天是寒冷的,但是对于苏州05202站点彩民小陈来说,这个冬天是温暖的,因为他中得了11选5玩法56000元大奖。

11选5玩法5000万元派送吸引了不少看重实惠的彩民,来自木渎的小陈便是其中之一。小陈虽说年纪不大,但是在

彩票界也算是一个“老彩民”了,这个“老”不是体现在年纪或者阅历上,而是小陈购买彩票时的那股老成的劲头。而他的付出,也得到了回报,10月30日下午,小陈投注了当日第46期11选5任选五,购买了2注“03、04、05、06、11”的号码,并进行了50倍倍投,一举中得奖金56000元。领奖后,小陈表示,“幸福来得太突然”,他还没有想好该怎么去分配这笔钱,但肯定会用于做一些有意义的事情。至于11选5,他会继续购买。

目前,江苏彩民独享的“11选5玩法5000万元大派送”活动正值高潮,只要参与就有机会赢取超值奖金,感兴趣的朋友不妨去身边的体彩站点一试身手!

通讯员 苏体彩
现代快报记者 付智勇

彩票公益金 救助“两癌”母亲

随着中央彩票公益金用途的不断加大,其参与扶贫的力度也在逐年加大。专项救助农村贫困母亲乳腺癌、宫颈癌的“两癌救助项目”实现了从无到有的突破,而体育彩票公益金在其中发挥了重要作用。

农村贫困“两癌”母亲的救助开始于2009年,之后的三年间,中央财政共投入3.55亿元,对1169万妇女免费进行了宫颈癌检查,对146万妇女免费进行了乳腺癌检查。2011年,财政部和全国妇联制定并印发了《2011年至2015年中央专项彩票公益金支持农村贫困母亲两癌救助项目管理办法》,救助对象为经过有资质的医疗机构确诊、患有宫颈癌2B以上或乳腺浸润性癌的农村贫困妇女,每人可一次性获得救助金1万元人民币。“十二五”期间,每年将有5000万元中央专项彩票公益金用于救助贫困“两癌”患病妇女。2012年已确定为1000万农村妇女进行宫颈癌检查,为120万农村妇女进行乳腺癌检查。 苏彩

中奖故事

慎抓冷门玩竞彩 无锡彩民喜中4万元

本周一,无锡体彩中心又迎来一个领奖小高潮,其中竞彩中奖最为抢眼,因为前来领奖的不管是销售人员还是中奖彩民包里都是一沓沓的彩票,看得许多不玩竞彩的彩民很是不解。

其中一位来自52111站点的彩民中得竞彩2串1足球胜负玩法奖金4万元。该彩民选择的是周日英超的“纽卡斯尔联VS西汉姆联”和“切尔西VS利物浦”两场比赛。从大多数的赛前分析来看,两场比赛主队纽卡斯尔联、切尔西获胜的几率非常大,然而这位彩民却谨慎地抓住了两个冷门,分别投注的是主队负、主队平,比赛结果也正如该彩民的投注一样,纽卡斯尔联以0:1负于西汉姆联,切尔西被利物浦1:1战平。该彩民投注这两场比赛共中得竞彩奖金4万元。

在来到体彩中心领奖时,他还斩获了竞彩店的中奖额外奖励5000元。原来在该店购买单张竞彩足球2串1彩票,中400就送50元现金,他最近已经中过不少次的竞彩足球2串1奖金了,而且多中多奖让彩民获得了更多的中奖实惠和快乐。 于成莲

竞艺求精

球场上还得看球星

据说11月14日是屌丝节,与5·20网络情人节、11月11日光棍节并称三大网络节日。当然这也就是大伙儿没事找乐的一个节目,把自己比作矮挫穷倒也有利于放低身段,保持心理健康,但竞猜比赛,还是要相信球星明星巨星的正能量。

昨天凌晨瑞典与英格兰之间的友谊赛,又高又富唯唯独点帅的神锋伊布就好好地给球迷们秀了一把上半身肌肉。快速反击中的连续补射、胸部停球凌空射门、超远距离任意球、30米开外惊世倒钩,这样高水准的大四喜还真没见过。怪不得有人盛赞,“人中伊布,马中赤兔”,不服不行啊!

不知不觉NBA已经激战三周,赛季初的混沌态势渐渐明朗。基本上还是得球星者得天下,阵容稳定或者在稳定阵容上进一步补强的球队高歌猛进。西部前三名,马刺有老当益壮的邓肯和帕克,灰熊有盖伊、小加、兰多夫,快船有保罗、给力芬,以及新加盟的克劳福德;东部前三名,尼克斯有安东尼、JR史密斯和老基德,雄鹿有双枪埃利斯和詹宁斯,热火三巨头又加上君子雷。相比之下,缺少罗斯的公牛、缺少格兰杰的步行者,自然难显当年之勇。

湖人的情况有点特别,科比、加索尔、霍华德、纳什的阵容,盘面上看起来不错,可能槽就槽在之前统领这帮大腕的是屌丝主教练迈克·布朗。从詹姆斯的骑士到科比的湖人,从来都是被教练,而不是主教练。所以,科比只用一个眼神就杀死了他。 任晓静

竞彩篮球怎么玩?

猜篮球胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队的胜负情况。

猜篮球让分胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队得分加减“让分数”后,主队的胜负情况。

猜篮球大小分

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛双方得分总数与预设总分数的大小关系。超过预设总分则为大球,反之则为小球。

猜篮球胜分差

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛两队的得分差。例如:主1-5(表示主队赢客队1-5分),客6-10(表示客队赢主队6-10分)。